

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΠΟΤΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΘΑ ΞΥΠΝΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΛΑΜΨΟΥΜΕ;

Βλέπουμε το δέντρο και αγνοούμε το δάσος

Από ό,τι διαβάζω και η κουτοπία Μαρία -που λέει ο λόγος- έχει πια άποψη για το περιβάλλον διαμέρισμα που αγόρασε η Αρχιεπισκοπή και το... χρεώθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος. Βλέπετε, σ' αυτή την παροικία ανέκαθεν ψάχνουμε για αιτίες διχασμού, αντί να δουλεύουμε μονιασμένοι για το μέλλον μας στους Αντίποδες, σαν απόγονοι ανθρώπων με οράματα που άφησαν τα ίχνη τους σε όποια γωνιά της Γης μας βρέθηκαν.

Επειδή είμαι παιδί της Διασποράς που είδα και έζησα το μεγαλείο ψυχής των απανταχού Ελλήνων, μου φαίνεται απίστευτη η μικροψυχία αυτών που σχίζουν τα μάτια τους επειδή η Εκκλησία αποφάσισε να επενδύσει σε ένα διαμέρισμα. Χωρίς, βέβαια, να τους ρωτήσει!

Να προσθέσω και πως επειδή δεν

ρωτήθηκαν ούτε αυτές, κάποιες κυρίες μαζεύουν υπογραφές για να ακυρωθεί η απόφαση του Σεβ. Μακαρίου για την μετάθεση ενός ιερέα. Γι' αυτό δεν αποκλείω ούτε την πιθανότητα κάποιοι ν' αρχίσουν εκστρατεία για να μην έχει δικαίωμα ο πνευματικός ηγέτης μας να παίρνει αποφάσεις χωρίς να μάς ρωτήσει αν συμφωνούμε!

Ειλικρινά, λέω ότι δεν μ' αρέσει καθόλου ο ρόλος του αγράμματου δικηγόρου υπερασπιζόμενος την Εκκλησία, αλλά είναι καιρός ν' αφυπνιστούμε σαν παροικία και αντί να διχαστούμε για μια επένδυση της Αρχιεπισκοπής, να μονιάσουμε για ν' αποφασίσουμε τις δικές μας επενδύσεις στο μέλλον της ομογένειας.

Το κόστος του διαμερίσματος είναι μηδαμινό σε σύγκριση με την τεράστια πλειοψηφία της οργανωμέ-

νης παροικίας και της ομογένειας γενικότερα. Μιας πλειοψηφίας που παραμένει ανεκμετάλλευτη επειδή δεν μπορούμε να δούμε πέρα από την προεδρική καρέκλα σε οργανώσεις χωρίς αρκετά μέλη, ούτε για να συμπληρώσουν ένα συμβούλιο. Ενεργούμε σαν να μην μας ενδιαφέρει αυτός ο θησαυρός μας, επειδή τόσο μυαλό κουβαλάμε.

Μην πάτε μακριά για να δείτε το χάλι μας σαν ανοργάνωτη παροικία, απλά συγκρίνετε το έργο της Αρχιεπισκοπής με τους φορείς της και των Κοινοτήτων με τις πολυσχιδήεις δραστηριότητές τους από την μια μεριά και από την άλλη τις δεκάδες σωματεία που πνέουν τα λούστια πάνω στον πλούτο τους. Που θα τον φάει το σκοτάδι αν δεν βρούμε αμέσως αξίους κληρονόμους για να τον προστατεύσουν από τους τελευταίους που θα σβή-

σουν τα φώτα...

Δυστυχώς, στην Αυστραλία, δεν έχουμε τους οραματιστές ηγέτες στην ομογένεια, σαν αυτούς στις χαμένες πατρίδες μας, αλλά και στις χώρες φιλοξενίας εκατομμυρίων συνελλήνων που διέπρεψαν και δημιούργησαν Κοινότητες ξακουστές για τα επιτεύγματά τους.

Ευτυχώς, που στους Αντίποδες η Αρχιεπισκοπή και οι Κοινότητες έσωσαν τουλάχιστον την ελληνική αξιοπρέπεια, τον ελληνικό πολιτισμό και την ελληνική μέριμνα για τον συνάνθρωπο. Με τις εκκλησίες, τα σχολεία, τα γηροκομεία και γηριατρεία, με τους παιδικούς σταθμούς, με την κοινωνική πρόνοια, ακόμη και με τα Ελληνικά Φεστιβάλ που προβάλλουν την ελληνική κουλτούρα.

Οι ειδήσεις της Εβδομάδας

***Κρούσματα κορονοϊού και θάνατοι (09-07-2020): Αυστραλία 8886 κρούσματα με 106 θανάτους, NSW: 3244 με 51 θανάτους, Victoria: 2824, με 22 θανάτους, Queensland: 1068 με 6 θανάτους, South Australia: 443 με 4 θανάτους, Western Australia: 621 με 9 θανάτους, Australian Capital Territory: 108 με 3 θανάτους, Tasmania: 228 με 13 θανάτους, Northern Territory: 30 χωρίς θάνατο. Παγκοσμίως 11,910,220 κρούσματα με 546,318 θανάτους.

*** «Τρύπα» \$500 δις δημιούργησαν στο Προϋπολογισμό της ομοσπονδιακής κυβέρνησης τα επόμενα 10 χρόνια και φυσικά δημιουργείται πρόβλημα στις δαπάνες που είχαν δρομολογήσει η κυβέρνηση Μόρρισον αλλά και το Εργατικό Κόμμα αν κερδίσει τις επόμενες εθνικές εκλογές. Ειδική ανάλυση από το ανεξάρτητο Γραφείο του Κοινοβουλίου για τον Προϋπολογισμό, προβλέπει ότι ο Προϋπολογισμός για το οικονομικό έτος 2020-21 θα δείξει έλλειμμα τουλάχιστον \$170 δις. Ενώ ο Θησαυροφύλακας, Josh Frydenberg ήλπιζε ότι θα είχε πλεόνασμα \$6.1 δις, ύστερα από πλεόνασμα \$5 δις στο τρέχον οικονομικό έτος. Όμως οι προβλέψεις της τράπεζας Westpac είναι ακόμη χειρότερες αφού ο κορυφαίος οικονομολόγος της, Bill Evans, λέει ότι το έλλειμμα θα είναι \$240 δις σαν αποτέλεσμα των μέτρων της ομοσπονδιακής κυβέρνησης για να προστα-

τευτούν οι επιχειρήσεις και οι εργαζόμενοι από τις οικονομικές συνέπειες της Πανδημίας.

*** Ο ομοσπονδιακός Θησαυροφύλαξ, Josh Frydenberg, προειδοποίησε ότι το lockdown στη Βικτόρια θα κοστίζει στην εθνική οικονομία \$6 δις. Όπως είναι γνωστό, η πολιτειακή κυβέρνηση της Βικτόριας αποφάσισε γενικό lockdown έξι εβδομάδων για να αντιμετωπιστεί η κάθετη αύξηση κρουσμάτων κοροναϊού που δημιούργησε ανησυχίες σε ολόκληρη την Αυστραλία για δεύτερο κύμα της Πανδημίας.

*** Τα ενοίκια διαμερισμάτων στην Αυστραλία σημείωσαν την μεγαλύτερη πώση των τελευταίων 15 χρόνων λόγω Κορονοϊού. Σύμφωνα με ειδικούς, το κόστος ενοικίου για ένα διαμέρισμα μειώθηκε κατά 3,2% σε λιγότερα από \$450 το τρίμηνο Ιουνίου. Τα ενοίκια σπιτιών σημείωσαν μικρότερη μείωση 1,2% στα \$446 την εβδομάδα. Η μεγαλύτερη μείωση στα ενοίκια σημειώθηκε στο Σίδνεϊ και την Μελβούρνη.

*** Η αρχηγός του κόμματος One Nation, Pauline Hanson, εξαπέλυσε μια αισχρή επίθεση εναντίον των ενοίκων που έχουν παγιδευτεί σε εννέα ουρανοξύστες με κρατικά διαμερίσματα για φτωχούς στην Μελβούρνη. Η Χάνσον είπε στο Κανάλι 9 πως η εξάπλωση του Κοροναϊού στους ουρανο-

ξύστες αποκαλύπτει την αποτυχία στη διαχείριση του πολυπολιτισμού που μάς δάγκασε κατά την διάρκεια της Πανδημίας του COVID-19. Η γνωστή για τον ρατσισμό της Χάνσον είπε ότι οι ένοικοι στους ουρανοξύστες είναι «τοξικομανείς» που δεν μιλούν αγγλικά και γι' αυτό απομονώθηκαν. Μετά από αυτές τις δηλώσεις της, το Κανάλι 9 αποφάσισε να διακόψει τις επαφές μαζί της.

*** Ένας κάτοικος στη ΝΝΟ περπατά αμέριμνος ενώ στην τσέπη του έχει \$50 εκατομμύρια κέρδη ενός λότο που δεν γνωρίζει ότι τα έχει κερδίσει. Σύμφωνα με την The Lott, ο άγνωστος υπερτυχερός αγόρασε το λότο από το εφημεριδοπωλείο του ομογενούς Δημητρίου Σπυράκη στο γραφικό Sussex Inlet, όπου αρκετοί συμπατριώτες μας έχουν εξοχικά σπίτια και δεν αποκλείεται ένας από αυτούς να είναι ο υπερτυχερός κερδίζοντας το μεγαλύτερο τζακποτ των τελευταίων 10 χρόνων.

*** Ένα κορίτσι 14 χρονών συνελήφθη και αντιμετωπίζει την κατηγορία φόνου μετά τον θάνατο της εξαδέλφης της 10 χρονών προχθές Τετάρτη το πρωί. Σύμφωνα με την αστυνομικούς που έσπευσαν σε σπίτι στο Gunnedah στις 7.30 το πρωί, η 10χρονη πέθανε από φρικιαστικά τραύματα στο λαιμό. Η 14χρονη κατηγορούμενη επρόκειτο να προσαχθεί χθες σε δικαστήριο, ενώ οι αστυνομικές έρευνες συνεχίζονται.